
XXXI. évfolyam 8. szám    2025. szeptember

NE MARADJON EGYEDÜL AZ ADÓSSÁGGAL!
A Kispesti Önkormányzat adósságcsökkentési támo-
gatást biztosít azon rászoruló kerületi családok szá-
mára, akik közüzemi hátralék miatt nehéz helyzetbe 
kerültek. A támogatás célja, hogy csökkentse a csalá-
dokat terhelő, lakhatási költségekből származó adós-
ságot, és megelőzze a szolgáltatások kikapcsolását 
vagy akár a lakhatás elvesztését.

13. oldal 

TÁMOGATÁS

Mivel az egyes irodák 
ügyfelei között sok az idős 
vagy mozgáskorlátozott kis-
pesti, ezért biztosan sokan 
örömmel fogadják majd a 
kényelmesebb ügyintézési 
lehetőséget, a Városháza új 
ügyfélfogadó terét.

3. oldalKÖRNYEZET

Tisztább levegő, gyalo-
gos- és kerékpárosbarát 
közterületek, élhető városi 
terek – ezek a legfontosabb 
elemei az induló Egészséges 
utcák programnak, amely 
1,76 milliárd forint EU-s 
forrásból valósul meg. 

GAJDA PÉTER
KULTÚRA

A Wekerle Kincsei című so-
rozat legújabb kötete mesés 
időutazásra hívja az olvasót. 
Rövid történetekből és olyan 
képekből, ötletekből áll 
össze a könyv, melyekből 
megismerhető Wekerletelep 
története.

ÁBELNÉ DR. JUHÁSZ MÁRIA
FEJLESZTÉS

ROMHÁNYI ANDRÁS

Új ügyfélfogadó tér a Városházán
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Kispest polgármestere elmondta, lesz még 
külön szoba azoknak az ügyfeleknek és 
ügyintézőjüknek, akik problémájának meg-
oldása igényli az intimitást, a zárt körben 
való tárgyalást. Fontos az is, hogy ezzel a 
bővítéssel méltóbb és jobb munkakörül-
mények között fogadhatják az ügyfeleiket 
munkatársaink is. Korábban is próbáltunk 
már ügyfélbarát környezetet teremteni a Vá-
rosházán. Így például, egyedülálló módon, 
több mint egy évtizede külön helyiséget, 
pelenkázót biztosítunk a kisbabával érkező 
kismamáknak – tette hozzá Gajda Péter. Dr. 
Ábelné Juhász Mária jegyzőtől megtudtuk: 

az épület nem akadálymentes, és jelenleg 
nincsenek meg a szükséges feltételek ennek 
maradéktalan megoldására, így a polgár-

mester egyetértésével és támogatásával vá-
lasztották és valósítottuk meg ezt az átalakí-
tást, bővítést. Mivel egyes irodák ügyfelei 
között sok az idős vagy mozgáskorlátozott, 

ezért biztosan sokan örömmel fogadják 
majd a kényelmesebb ügyintézési lehetősé-
get. Mivel a kispestiek legtöbbször szociális 
és hatósági ügyekben keresik fel a hivatalt, 
a Humánszolgáltatási és Szociális Irodán 
havonta 70-80, míg a Hatósági Irodán akár 
50-60 ügyfél is megfordul, így az új foga-
dótérben két munkatárs szociális ügyeket 
intéz ügyfélfogadási időben hétfőn 14 és 18 
óra, valamint szerdán 8 és 16.30 óra között. 
Itt kap helyet az ingyenes jogsegélyszolgá-
lat is. Fontos, hogy továbbra is megmarad 
minden iroda esetében az időpontfoglalási 
kötelezettség – hangsúlyozta a jegyző.
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Szeptember második hetétől már az 
újonnan kialakított helyiségben aka-
dálymentesen várják az ügyintézésre 
érkezőket a Városházán. A három 
„munkaállomásból” kettőn a legma-
gasabb ügyfélforgalmat bonyolító 
Humánszolgáltatási és Szociális Iroda 
munkatársai fogadják az ügyfeleket, 
egy ablakon a hivatal többi irodája 
osztozik. Itt kap helyet az ingyenes 
jogsegélyszolgálat szerdánként 14.30 
és 16.30 között. 
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Fókuszban a diákszervezet 
átalakítása

DIÁKÖNKORMÁNYZAT

Az önkormányzat káptalanfüredi táborában nyáron együtt 
táborozó fiatalok, a kerületi iskolák diákönkormányzatainak 
vezetői, valamint a Kispesti Ifjúsági Önkormányzat (KIFÖ) 
tagjai gyűltek össze szeptember elején, hogy újra átgondolják, 
hogyan képzelik a korábbi KIFÖ újjászervezését, átalakítását, 
egy kispesti diákszervezet aktív közéleti működését.

Fontos a véleményük

Kényelmesebb
az ügyintézés

Új ügyfélfogadó Új ügyfélfogadó 
tér a Városházántér a Városházán

Három akadálymentes „munkaállomás”

Kispest polgármestere arra biztatta a 
fiatalokat, hogy vegyenek minél aktí-
vabban részt a helyi közéletben, vegyék 
észre, tegyék szóvá a hiányosságokat, 
de vállaljanak feladatokat, és maguk is 
alakítsák közvetlen környezetük életét. 
Találjátok ki, milyen legyen Kispest, 
mit kéne másképpen csinálni! – mondta 
Gajda Péter.  Paróczai Anikó alpolgár-

mester, valamint Szilas Kincső önkor-
mányzati képviselő, a Közművelődési, 
Köznevelési, Sport és Ifjúsági Bizottság 
elnöke, akik 2025-ben átfogó Kispesti If-
júsági Stratégia előkészítésébe kezdtek, 
arra kérték a fiatalokat, hogy saját csa-
tornáikon keresztül segítsenek eljuttatni 
a 15–30 évesek véleményére és javasla-
taira kíváncsi kérdőívet. A kérdőív célja, 
hogy közvetlen kapcsolatot teremtsen 
a fiatalok és a döntéshozók között, és 

biztosítsa, hogy a stratégia valóban a 
fiatal generáció szükségleteire épüljön. 
A válaszokat az önkormányzat ifjúsági 
szakemberek bevonásával elemzi, és 
véleményük tükrében véglegesítik a 
dokumentumhoz kapcsolódó cselekvési 
tervet. (Részletek a kispest.hu oldalon)
Az alpolgármester elmondta, hogy meg-
kezdődött a KIFÖ szervezeti átalakulása 
és tervek kidolgozása a működés meg-
újítására, és ezt a munkát év végéig be 
szeretnék fejezni.
Ehhez kapcsolódóan a plénumon köszö-
netet mondtak a KIFÖ korábbi, decem-
berig még aktív, felnőtt támogatójának, 
Mikófalvi Ágnesnek, aki húsz éve, 2005 
óta szervezi, a Kispesten 1997 óta létező 
diákönkormányzat munkáját, tevékeny-
ségét, amely sok-sok éven át sikeresen 
működött. Most új segítőkkel, új diákve-
zetőkkel a korábbi szervezet alapjain új 
élet kezdődik. Ennek apropóján bemu-
tatták a diákszervezetet két új, felnőtt, 
nem önkormányzati támogatóját, Papp 
Andrást (Trefort), Gregus Csillát (Ganz).

Legyenek minél
aktívabbak a fiatalok



A Budapest-Kispesti 
Görögkatolikus Parókia, 
a Romák Felzárkóztatá-
sáért Egyesület (Romfel) 
és az önkormányzat közös 
nyárbúcsúztató szomszéd-

ünnepet szervezett. A Pege 
Aladár parki rendezvényen 
Zuró József, a Budapest-Kis-
pesti Görögkatolikus Parókia 
parókusa köszöntőjében el-
mondta: nagyon fontos az em-

bernek a szomszédja, hiszen 
alapvetően igyekszünk jó-
szomszédi kapcsolatokat ápol-
ni a mindennapokban.
Losó Györgyné Melinda, a 
Romfel elnöke arról beszélt, 
hogy édesapja és Pege Aladár 
apja egy zenekarban játszot-
tak. A későbbi híres zenész, 
Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-
díjas bőgőművész Kispesten 
járt általános iskolába, közel 
állt hozzá, ezért gondolta, 
hogy egy parkot vagy utcát el 
lehetne nevezni róla a kerület-
ben. A választás pedig a Zrínyi 
utca és a Jókai utca között elte-
rülő parkra esett.
Földesi Zsolt önkormányzati 
képviselő kiemelte: igazi ös�-
szefogással valósulhatott meg 
ez a rendezvény. Az egyháztól 
kaptuk az ellátást, száz adag 

gulyáslevest osztottak szét a 
látogatók között. A Romfel 
pedig számos fellépőt szerve-
zett a nyárbúcsúztatóra. A cél 
az volt, hogy ismerjük meg 
egymást, kapcsolódjunk, be-
szélgessünk, hiszen ez kell a 
közös gondolkodáshoz, Kis-
pest fejlődéséhez – tette hoz-
zá a képviselő. A programban 
szerepeltek a Mágnes Színház 
növendékei, volt néptáncbe-
mutató, majd a gyerekeket 
Végh Csilla bohócműsora szó-
rakoztatta. Fellépett a Pintér 
Toldi projekt zenekar, vala-
mint a Scientia Jazzcra. Alb-
recht Nikol Mikszáth Kálmán: 
Házi zene című versét adta elő. 
Este a Lukács Norbert Quartett 
koncertje várta az érdeklődő-
ket, végül retro disco zárta a 
programot Dj. Vasas Bélával. 

A főszervező Wekerlei Tár-
saskör Egyesület (WTE) el-
nöke, Somlói Judit lapunknak 
elmondta: 2011 óta – amikor 
műemléki jelentőségű terület-
té vált Wekerletelep – csatla-
koznak a Kulturális Örökség 
Napjaihoz és mutatják be ér-
tékeiket az ide látogatóknak. 
Korábban a Wekerlei Napok 
keretében tartottak kulturális 
programokat, de 2023 óta az 

örökség napok önálló rendez-
vény lett. Somlói Judittól azt 
is megtudtuk, a lebonyolítás-
ban ezúttal is számíthattak a 
wekerlei önkéntesek népes 
csapatára, több mint hetvenen 
tevékenykedtek a két napon.
A Kulturális Örökség Nap-
jai alkalmából szombaton 
és vasárnap helytörténeti 

lovaskocsikázások indultak: a 
leghangulatosabb utcákat jár-
ták be lokálpatrióta sétaveze-
tőkkel, akik a telep történetéről 
meséltek az utasoknak. Szom-
baton volt a kispesti rendőrka-
pitányság épületének bejárá-
sa, vasárnap pedig a kispesti 
templomokkal ismerkedhettek 
meg az érdeklődők. A kulturá-
lis programot Kiss Zsoltnak, a 
pannonhalmi bencés főmonos-
tor orgonaművészének kon-
certje zárta a Munkás Szent 
József Templomban, az Ars 
Sacra Fesztivál keretében.
A WTE sátrában szombaton az 
Építészklub tájékoztatóját hall-
gathatták meg az érdeklődők 
a „Szakmai szombatok ese-
ménysorozat a társaskörben” 
program kapcsán. Filmvetítést 
tartottak a CÉGÉR-sátorban, a 
Kispesti Deák Ferenc Gimná-
zium diákjainak 2024–2025-ös 
kisfilmjeit láthatták. A Weker-
lei Társaskör Pincegalériájá-
ban Urmai László grafikusmű-
vész Nádon át című kiállítása 
nyílt meg.
Mindkét nap volt közös já-

ték a réten, a WTE-sátorban 
könyvek, nyomatok, bögrék, 
és új wekerlei felnőtt és gye-
rekpólók várták új gazdájukat. 
Lehetett vászontáskát szitázni, 
képeslapot, jelvényt készíteni.
Szombat délelőtt a Kós Károly 
téri zenepavilonban örömzene 
várta a gyerekeket Bede Fan-
ni (Zenepagony) és Szamosi 
Zsófi (Ringató) közös zenés 
előadása, majd A három kis-
malac és a Vicces Farkas című 
darabot láthatták a Mesekocsi 
Színház előadásában. De be-
mutatkoztak a Molnár Bűvész-
iskola tanítványai is. Délután 
a Szélműves, a Good Evening 
Mr. Blues, illetve a Valami 
Swing koncert várta a látoga-
tókat.

Tavalyhoz hasonlóan, idén is 
megrendezték a Mozdulj, We-
kerle! elnevezésű sportnapot 
vasárnap a Kós Károly téren. 
A programot pontgyűjtő játék 
színesítette: a kihívások telje-
sítéséért kapott pontokat tom-
bolára lehetett váltani a WTE 
sátránál. A sportági bemutatók 
során az állomásokon az aláb-
bi egyesületeket, szervezeteket 
is megismerhették a résztve-
vők: Formál-lak, Etude Dance 
Stúdió, Zumba Gold, I-karate, 
Kipesti kötélugrók, B-Cool 
Dance Team SE, Öt Elem 
Wushu, Twin Rope Kötélugró 
Klub, Wekerlei Mozgásmű-
hely, Kaptár SE Gyeplabdasuli, 
Árpád Diáksport Egyesület.
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Fővárosi civil díj
A Fővárosi Önkormányzat negyedik alkalommal hirdeti meg 
Az Év Fővárosi Civil Szervezete díj pályázatát, amelyre ok-
tóber 5-ig lehet pályázni. Az elismeréssel az ötmillió forintos, 
szabadon felhasználható pénzjutalom mellett a Városháza 
szimbolikus kulcsa és nagyobb láthatóság is jár. (Részletek a 
budapest.hu oldalon)

CIVILEK

KÖZÖSSÉG

Kikapcsolódás, programok minden korosztálynak
Mesék, koncertek, kiállítás és közös élmények. A Kulturális Örökség Napjai (szeptember 20–21.) 
alkalmából rendeztek programokat Wekerletelepen, a Kós Károly téren és környékén. 

Wekerletelep
értékeit

mutatják be
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KÖRNYEZET

Egészséges utcák: megújul a Katica utca és környezete
Kispest a Katica utca fejlesztésével vesz részt az Egészséges utcák elnevezésű programban, a beruházás 
értéke 1 milliárd 759 millió forint. A program Európai Uniós forrásból valósul meg a Fővárosi 
Önkormányzat és a BKK szakmai irányításával.
Tisztább levegő, gyalogos- és 
kerékpárosbarát közterületek, 
élhető városi terek – ezek a leg-
fontosabb elemei a most induló 
Egészséges utcák programnak. 
A pályázaton olyan projektek-
kel lehetett indulni, amelyek 
célja, hogy a városi utcák ne 
csupán közlekedési útvonalak, 
hanem olyan zöld és biztonsá-
gos közösségi terek legyenek, 
amelyek hozzájárulnak a buda-
pestiek egészségéhez és min-
dennapi jóllétéhez. A kerületi 
önkormányzatok által a követ-
kező években, 2029-ig meg-
valósítandó projekteket egy 
szakmai zsűri véleményezte a 
pályázat beadását megelőzően, 
a Healthy Streets-módszertan 
szempontjait is figyelembe 

véve. A közösségi tervezés 
2014-ben indult, lakossági 
fórumot is tartottak a projekt-
ről. A zöldfelületek és egyéb 
funkciók kialakítását tervező 
Szalay-Szakály Zsuzsanna 
csapata a területet három nagy 
részben fejlesztené, elsősorban 
a gyalogos- és kerékpáros-for-
galomra zöldítené, illetve gye-
rekek és családok, valamint 
az idősek szabadidős helyszí-
neként képzeli el. Így lenne a 
területen fitneszpark az idő-
sebbeknek, okospad wifivel a 
fiataloknak, a bíróság jelenleg 
parkolónak használt udvarán 
olvasókert alakítható majd ki.
A tervek szerint a légkábelek a 
föld alá kerülnének. Az elkö-
vetkező időszakban a terület 

faállományának állapotfelmé-
rését végzik majd el. A közös 

gondolkodás és tervezés to-
vább folytatódik.

Városvezetői mustra

KÖZÖSSÉG

Nyárbúcsúztató szomszédünnep

Ismerkedés és közös időtöltés

Közös élmények 
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A 21. Wekerlei Garázsvá-
sár Fesztiválon 65 udvarban 
több mint 300 árus kínálta a 
portékákat. Áprilisban foly-
tatódik a program.
A szeptemberi garázsvásár 
ráérős nézelődésre hívta a lá-

togatókat. A „slow” a vásár 
koncepciója a szervezők sze-
rint lelassulásra hív. Varga 
Fruzsina, a garázsvásár egyik 
szervezője elmondta: ez nem 
azt jelenti, hogy kevesebb a 
helyszín, vagy kevesebben vá-

sárolnak, hanem van egy pár-
huzamos lehetőség, egy játék 
a játékban. A térképen belül 
készítettünk egy bingo játé-
kot, illetve vannak programok, 
amelyek a lelassulásra adnak 
lehetőséget, mint a kiállítás, a 
pihenősarkok, a kávézórészek, 
de lehet például utcazenét is 
hallgatni – tette hozzá a szer-
vező. Hagyománnyá vált, hogy 
az udvarokban kihelyezett per-
selyekbe pénzadományt gyűj-
tenek egy-egy jó ügyért. Ko-
rábban a Kispesti Tanodát, a 
Vonás utcai óvodát, a Kispesti 
Készenléti Polgárőrséget, a 
Wekerlei Tipegők Bölcsődét és 
a Mohamanó Élményműhely 
Alapítványt támogatták. Most 
a KEÓ Pöttömkert Tagóvodá-

jának gyűjtöttek focipályára.
A garázsvásári helyszínek a 
hagyományoknak megfelelően 
Wekerletelep egész területén 
voltak elszórva, az eligazo-
dást a térkép segítette, melyen 
az árusító helyszínek mellett 
megtalálhatták az érdeklődők 
a legnépszerűbb wekerlei ven-
déglátóhelyeket is
Negyedik alkalommal nyíltak 
meg a házak kertkapui, a Kert-
városi Közösségi Ház, a par-
kok, a közterületek a Kispest 
Kertvárosi Közösség Egye-
sület (KKKE) garázsvásárán 
szeptember harmadik szom-
batján. Mintegy 25 háznál és a 
Kertvárosi Közösségi Háznál 
is árusítottak.

KULTÚRA

Mesés wekerlei időutazás
Megjelent a Wekerlei Mesék Könyve. A Wekerle kincsei című sorozat újabb kötetét a Wekerlei Társaskör 
(WTE) pincegalériájában mutatták be a Wekerlei Kulturális Örökség Napjai előestéjén.
Somlói Judit, a WTE elnöke 
köszöntőjében izgalmas ka-
landozásnak nevezte a könyv-
bemutatót. Gajda Péter polgár-
mester beszédében kiemelte: 
az előző kötet is színvonalas 

volt, ez a mostani is igényes 
kiadvány, látszik az oldalakon, 
a részleteken, hogy mennyit 
dolgoztak az alkotók. Örü-
lünk, hogy az önkormányzat 
támogatni tudta a kötet meg-
jelenését, várjuk a folytatását, 
és azt ígérhetem, hogy lehe-
tőségeinkhez mérten ebben 
is segítséget nyújtunk majd 
– tette hozzá. Vinczek György 

alpolgármester úgy fogalma-
zott: csodálatos dolog lehet 
egy ilyen csapatban dolgozni, 
látszik, hogy ez a könyv össze-
hozta az embereket. „A Weker-
le kincsei” az épített környeze-
ten kívül azok, akik itt élnek, 
akik már évtizedek óta saját-
juknak érzik ezt a közösséget.
Romhányi András népművelő, 
díszpolgár, a Magyar Kollégi-
um Kulturális Egyesület elnö-
ke lapunknak elmondta: a kiad-
vány mesés időutazásra hívja 
az olvasót. Rövid történetek-
ből, sok-sok képből és ötletből 
áll össze a kötet, melyekből 
megismerhető Wekerletelep 
története. Az eseménysor a 
római kori helyszín bemuta-
tásától a telep jelen életének, 
mindennapi eredményeinek, 
örömeinek és szépségeinek 
ismertetéséig tart. Köszönjük 

az önkormányzatnak a támo-
gatást, a teljes nyomdaköltség 
kifizetését – fogalmazott Rom-
hányi András.  A kötet alkotói: 
Engloner Attila, Nagy Attila, 

Nagy Tamás, Romhányi And-
rás, Toldy Miklós. A könyvet 
Romhányi András és Toldy 
Miklós tervezte, képi világa 
Urmai Lászlónak köszönhető. 

Romhányi András és Toldy Miklós

KÖZÖSSÉG

Analóg kincskereső időutazás

Wekerlén és a Kertvárosban is népszerű

Kulturális kaland

Kispest Önkormányzata ismét 
csatlakozott a Bringázz a mun-
kába! kerékpáros akcióhoz 
szeptember közepén. A kerék-
párosokat reggelivel várták a 
Shopmark előtt. Gajda Péter 
polgármester szerint nem csak 
az önkormányzatnak fontos 
ez az esemény, amelyet éven-
te két alkalommal rendeznek 
meg, hanem a kispesti bicik-
listák is kedvelik. Jól mutatja 
ezt, hogy szinte mindig sokan 
jönnek ezekre a reggelikre, és 
nem csak az ajándék miatt. Az 
elmúlt években jelentős kerék-
páros fejlesztések történtek a 
kerületben azért, hogy mind 
az autósoknak, mind a kerék-
párosoknak, mind pedig a gya-
logosoknak biztonságosabbá 
tegyék a közlekedést. Mivel 

nagyon fontos, hogy a kerék-
párok is biztonságban legye-
nek, ezért az önkormányzat 
az elmúlt években bérelhető 
bringaboxokat alakított ki la-
kótelepi részeken (az Árpád, a 

Jókai és a Toldy utcában). Ezek 
a szigetek, összesen 40, egye-
dileg zárható tárolóból állnak, 
ahol egy-egy box két felnőtt 
kerékpár tárolására alkalmas – 
mondta a polgármester.

Továbbra is az egyik leglá-
togatottabb, legnépszerűbb a 
kispesti akadémia. Országosan 
30-32 helyszínen, csaknem 
ötezer résztvevővel zajlanak 
az akadémiai programok. Itt, 
Kispesten szinte minden elő-
adáson 60-80 érdeklődő 50 
év feletti vesz részt. Örvende-
tes, hogy egyre több ötvenes 
éveiben járó csatlakozik a fel-
nőttkori tanulás ezen formá-
jához – mondta el lapunknak 
Jászberényi József, a kispes-
ti akadémiák programjainak 
koordinátora. Az őszi félévben 
vannak újdonságok, témák és 
előadók egyaránt – közülük 
jó néhány közkívánatra került 
bele a programba. Ilyen példá-
ul Berta Bea előadása, amely-
ben az előadó az irodalomterá-
pia fontosságáról beszél majd. 
De visszatér Kispestre Báthory 
Orsolya, aki izgalmasnak ígér-
kező fejtegetésében arra mutat 
rá, hogy milyen termékeket 

akar a korosztályra „rásózni” 
a kozmetikai ipar. Várhatóan 
nagy lesz majd az érdeklődés 
azon az előadáson, amelyen a 
ChatGPT hasznosságáról és 
veszélyeiről lesz majd szó. A 
megszokottól eltérően pedig 

két „utazós” előadás is lesz 
az évben – adott ízelítőt az 
előttünk álló félév tartalmá-
ról Jászberényi József. A fél-
év teljes programja elérhető a 
kispest.hu oldalon, valamint 
lapunkban.  

IDŐSOKTATÁS

Elkezdődött az őszi szemeszter

Új félév, új témák

Elindult a kispesti Szenior Akadémia 23. féléve a Városháza dísztermében. 

Komposztálás
és esővízgyűjtés

KÖRNYEZET

Hatvanan vehették át az 
önkormányzattól igényelt 
esővízgyűjtőt, komposztlá-
dát vagy lombkomposztáló 
rácsot szeptember közepén. 
A Forrásházban adták át az 
eszközöket a helyes haszná-
latukra vonatkozó tájékozta-
tó előadással egybekötve.

Nagyné Pusztay Viktória, a 
Zöldprogram Iroda lakossági 
ügyintézője a program kap-
csán elmondta: most is az eső-
vízgyűjtő volt a legkelendőbb, 
abból igényelték a legtöbbet. 
A polgármesteri Zöldprogram 
részeként már több mint 10 
éve működik a komposztálási 
program, és 2022-ben elindult 
az esővízgyűjtési program is. 
Mindkettő nagyon népszerű a 
kispestiek körében. Az önkor-
mányzat a komposztálók árá-
nak 70 százalékát biztosítja, a 
fennmaradó 30 százalékot kell 
állniuk a jelentkező kispesti-
eknek. Hasonlóképpen műkö-
dik az esővízgyűjtő program 
is. Nagyné Pusztay Viktória 
hozzátette: a tervek szerint a 
program a jövő évben is foly-
tatódik.
Ezúttal is Stiglicz Norbert 
környezetvédelmi technikus 
tartott tájékoztató előadást 
a komposztálás mikéntjé-
ről, hasznáról. Elmondta az 
érdeklődő kispestieknek: a 
komposzttal újrahasznosítunk, 
hasznos tápanyaghoz jutnak a 
növények, és jelentősen csök-
ken a hulladék mennyisége.

KÖZLEKEDÉS

Tekertek és reggeliztek

Fontos esemény, a bringások is kedvelik
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Tanár voltam, s a lelkemben min-
dig tanár maradok. Mert amikor 
az ember hivatást választ, az a 
személyiségéből fakad, és hozhat 
az élet ezernyi változást, ez ak-
kor sem változik. Ezért nekem a 
munkaév mindig szeptemberben 
kezdődik – ahogy a parlamenti 
ülésszak is. 
Ahogy a pedagógusoknak, a nyár 
nekem sem csak pihenéssel telt. 
Ezekben a hetekben is találkoz-

tam a választókkal, bejártam a 
kerület lakók által problémásnak 
jelölt pontjait, egyeztettem külön-
böző hivatalokkal, és dolgoztam 
olyan írásos anyagokon, ame-
lyek talán kicsit előmozdítják a 
javulást helyben és országosan is. 
Nagyon sok helyen, nagyon sok 
területen van szükség változásra, 
és ehhez most nagyon sok ember-
re van szükség.
Nem mennek jól az ország dolgai. 
Tagadhatják, akik hívei a mostani 
kormánynak, de ők is érzik a saját 
bőrükön a boltban, a számlák fize-
tésekor, az egészségügyben – sok 
helyen időpontot kell kérni ahhoz, 
hogy az ember időpontot kérjen –, 
a nyugdíjra várva. És igen, talán 
az egyik legnagyobb szégyene en-
nek a kormánynak, hogy nagyon 

sok családnak erőn felüli vállalás 
a gyermekek beiskolázása, mert 
nincs a családi kasszában százezer 
forint iskolakezdésre. Szomorú, 
hogy sokan emiatt hitelt vesznek 
fel, mert nincs más lehetőségük.
Hamarosan kezdődik az őszi 
parlamenti ülésszak, és persze 
nagyobb sebességre kapcsol a vá-
lasztási kampány is. Én ebben a 
hét hónapban is – mint az elmúlt 
három és fél évben – ott leszek 
Önök között. Hallgassuk meg 
egymást, ha nem értünk is egyet. 
Egymás tisztelete nélkül nincs jól 
működő haza.
Ne hagyjuk, hogy ezt is elvegyék 
tőlünk.

Barátsággal:
Arató Gergely

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Kedves Barátaim!

Arató Gergely
(DK)

Kényelmesebben
KÖZLEKEDÉS

Szeptembertől az 50-es vil-
lamos vonalán kizárólag a 
Spanyolországban gyártott, 
alacsonypadlós, klimatizált 
CAF-szerelvények közle-
kednek a Határ úti metró-
állomás és a pestszentlőrinci 
Béke tér között.
Gajda Péter polgármester la-
punknak elmondta: az elmúlt 
években több fejlesztés történt 
az 50-es villamos kispesti sza-
kaszán is: a Határ úti végállo-
más felújítása, a Kossuth tér 
rekonstrukciója, valamint több 
megálló is megújult. 2022-ben 
érkeztek az első klimatizált, 
alacsonypadlós villamosok, 
szeptembertől pedig már az 
összes jármű ilyen korszerű 
CAF-szerelvény ezen a vona-
lon, így a babakocsival vagy a 
nagyobb csomaggal közlekedő 
utasok, illetve a mozgáskorlá-
tozottak is könnyebben száll-
hatnak fel a villamosokra. Gaj-
da Péter azt is hangsúlyozta, 
hogy a fővárosban elsőként ide 
érkeztek szerelvények az új ál-
lományból.

Paróczai Anikó alpolgármester 
elmondta: a városi élelmezés 
és a különböző városi élel-
miszerstratégiák kialakítása 
az Európai Unió 2027-ig futó 
költségvetésének egyik prio-
ritása. A FoodCLIC projektet 

közösen szervezzük a Fővá-
rosi Önkormányzattal, ennek 
keretében hirdettük meg idén 
a permakultúrás balkonkerté-
szeti pályázatunkat is. Ennek 
az a lényege, hogy a társashá-
zakban, a lakótelepen élők is 
tudatosan tudják tervezni az 
élelmiszertermelésüket, és mi-
nél kevesebb külső beavatko-
zással, gondozással tudjanak 
saját maguknak termelni élel-
miszereket. Terveink szerint, 
ha engedi a költségvetési hely-
zetünk, ezt a pályázatot jövőre 
is meghirdetjük majd – fogal-
mazott. Az önkormányzatnak 
már régóta szívügye, hogy az 
itt élő emberek saját maguk 
tudjanak, ha csak kis területen 
is, szükségleteik kielégítésére 
élelmiszert termelni. A kerü-
letben tavaly adtuk át az ötödik 
közösségi kertet, amely ennek 
a legjobb példája – tette hozzá 
az alpolgármester. A gyűjtésről 
elmondta, a civil kezdeménye-
zés, a közösségszervezés egyik 
emblematikus helyszíne a ke-
rületben a Közös Kávézó, most 
az itt dolgozók arra tesznek 
kísérletet, hogy a civil szer-
vezetek között is közösséget 

teremtsenek. Tracey Wheatley, 
az Átalakuló Wekerle önkén-
tese, a Közös-Konyha-Kert 
helyi gasztrohős kampányának 
programszervezője lapunknak 
hangsúlyozta, a Kispesti Állat-
védelmi Járőrszolgálat mun-
káját támogatják, mert úgy 
gondolják, hogy nagy elköte-
lezettség ilyen ügyben segíteni 
a mindennapokban. Az egye-
sület önkéntesei a hét minden 
napján, civil munkájuk és csa-
ládjuk mellett, szabadidejük-
ben dolgoznak, és igyekeznek 
segíteni, ahol csak lehet.
A most induló Közös-Konyha-
Kert programsorozat kapcsán 
elmondta: a Fővárosi Önkor-
mányzat együttműködésével 
egy év alatt 86 rendezvényt 
szerveznek. Cél, hogy a sze-
zonális, helyi és ahol lehet, a 
biozöldségeket népszerűsítsék 
mind a tányéron, mind a kony-

hakertben. Főzőműhelyek, kö-
zös főzések, tanácsadás, séták, 
közös beszerzések, közösségi 
kertészkedési események és 
sok fiatalnak szánt program 
várható – fogalmazott (a kam-
pány részletes programjairól 
a kispest.hu oldalon és az Át-
alakuló Wekerle Facebook-
oldalán lehet tájékozódni).
A gyűjtés kapcsán Nagy Kor-
nélia, a Kispesti Állatvédelmi 
Járőrszolgálat alelnöke el-
mondta: a befolyt összeggel 
a macskaivartalanítási akció-
jukat szeretnénk újraindítani. 
Korábban már volt ilyen kam-
pányunk, az elég nagy sikerrel 
és gyorsan betelt, úgy tűnik, 
van rá igény. Azt látjuk, hogy 
sok esetben nem a szándék hi-
ányzik a gazdákból, hanem az 
anyagi forrás, ehhez szeretnénk 
hozzájárulni – tette hozzá.

TÁMOGATÁS

Ebéd egy jó ügyért

Közösen főztek 

Vegán lecsóra látta vendégül az érdeklődőket a Közös Kávézó és Konyha a 
Wekerlei Kispiacon szeptember második vasárnapján. Az ebéd ingyenes volt, 
de a program alatt a Kispesti Állatvédelmi Járőrszolgálat munkáját lehetett 
támogatni. Ezzel indult el a Közös-Konyha-Kert helyi gasztrohős kampánya, 
az Átalakuló Wekerle és a Közös Kávézó és Konyha szervezésében, a Fővárosi 
Önkormányzat partnerségében.  

Kispest
Budapestben

HELYTÖRTÉNET

75 éve Budapest része – Kis-
pest története címmel ren-
dezett beszélgetést a kispesti 
Üllői úti könyvtár szeptem-
ber elején. 
A rendezvény egyik állomá-
sa volt annak a beszélgetés-
sorozatnak, amelyet a Fővá-
rosi Szabó Ervin Könyvtár 
(FSZEK) indított Nagy-Buda-
pest létrejöttének 75. évfordu-
lója alkalmából.
A beszélgetéssorozat a fővá-
roshoz csatlakozó települések 
történetét, körülményeit és a 
csatlakozás hatásait járja kö-
rül. Kispest történetéről dr. 
Holló Szilvia Andrea törté-
nész, valamint Siklós Zsuzsan-
na történész és Mohay Orsolya 
művészettörténész, a Kispes-
ti Helytörténeti Gyűjtemény 
munkatársai beszéltek a hall-
gatóságnak, a program mode-
rátora László Ferenc művelő-
déstörténész volt.

Civil segítést
támogattak
az ebéddel

2025. SZEPTEMBER2025. SZEPTEMBER

A több mint 1000 négyzetmé-
ternyi belső területet érintő 
projekt során PPG termékek 
felhasználásával, egy profi 
festőcsapat és önkéntesek se-
gítségével újították fel az is-
kolakezdésre az intézményt. A 
projekt során javították többek 
között a beázások okozta hibá-
kat, újrafestették az oszlopo-
kat, az irodákat, a tantermeket, 
a mosdókat, a folyosókat és az 
ebédlőt. Egy több mint 6 méter 
széles murál (falfestmény) is 
készült az ebédlő falára.
A murált Móra Ferenc 
meséinek világa ihlette, ame-
lyek a gyermeki fantáziát és 
a pozitív érzelmi élményeket 
erősítik. A meseterápia kiemelt 
szerepet játszik a sajátos neve-
lési igényű gyermekek fejlesz-
tésében: a történetek segítik az 
érzelmek feldolgozását, fej-
lesztik a szociális készségeket 

és támogatják az önbizalom ki-
alakulását. A 2015-ben elindult 
kezdeményezés célja, hogy a 
PPG önkéntesei és termékei 
segítségével megszépítsék és 

funkcionálisan is megújítsák a 
közösségi terek fontos elemeit. 
A Móra EGYMI a kilencedik 
olyan hazai intézmény, amely-
nek falai között megvalósult a 
program. 

NEVELÉS

Mesebirodalomban

Mesés lett!

Mesebirodalommá varázsolta a PPG Trilak a Móra EGYMI-t a 10 éves Colorful 
Communities program keretében. 

Új szakok
a Deákban 

OKTATÁS

A Kispesti Deák Ferenc 
Gimnázium oktatási kínála-
ta a felsőoktatás új irányai-
hoz, valamint a társadalom 
változásaihoz igazítva új sza-
kokkal bővül 2026 szeptem-
berétől: két négy évfolyamos 
és egy nyelvi előkészítővel in-
duló (öt évfolyamos) osztályt 
indít az intézmény. (Részletek 
a kispest.hu oldalon)

v

Szennyvízcsatorna 
felújítása

KÖZÉRDEKŰ

Szennyvízcsatorna felújí-
tását végzi az FCSM 2025. 
szeptember 3. és november 
28. között a Gellért utcában 
a Szemere köz – Eperfa tér 
– Zalaegerszeg utca közötti 
szakaszon. A munkálatokat 
az Eperfa tér felől haladva 
5 ütemben végzi a szolgál-
tató. (Részletek a kispest.hu 
oldalon)



Az 50 éve vagy annál régeb-
ben házasságot kötött párokat 
köszöntötte szeptemberben a 
Városházán Gajda Péter pol-
gármester, Vinczek György al-
polgármester, Balázs Piroska, 
a Segítő Kéz Kispesti Gondozó 
Szolgálat igazgatója és Huszár 
Erzsébet idősügyi referens. Az 
idei volt a 22. alkalom.
Vinczek György alpolgár-
mester beszédében elmondta: 
hatszáz körül van azoknak a 
kispesti házaspároknak a szá-
ma, akiket az elmúlt években 
házassági évfordulójukon kö-
szöntöttek. Az alpolgármester 
azt is fejtegette, hogy vajon mi 
lehet a hosszú és boldog há-
zasság titka. Arra jutott, hogy 
sokat jelenthet, ha képesek 
vagyunk hibáinkat belátni és 
átgondolni, ha kell korrigálni, 

harmóniát teremteni, életün-
ket kicsit izgalmasabbá tenni 
a hétköznapokban is, ami nem 
mindig pénzkérdés. Mi olyan 
korban nevelkedtünk, amikor 
azt tanultuk a szüleinktől, ha 
valami elromlott, akkor azt 

nem szabad eldobni, hanem 
igyekezni kell megjavítani – 
fogalmazott Vinczek György. 
Az ünnepség végén Márton 
Fruzsina és Szabó Gyula Győ-
ző operettműsorával köszön-
tötték a párokat.
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1932-ben kezdődött meg Kis-
pesten az a nagyarányú, az 
otthoni kézműipart támogató 
iskolán kívüli oktatás, mely-
nek folyományaként 1937-
ben a város megalapította 
saját szőnyegüzemét. A kez-
detekről, azaz a kunhímzés 
újrafelfedezéséről, meghono-
sításáról Kispesten és ennek 
nagy sikeréről már írtunk egy 
cikket a Kispest újság hasáb-
jain (2022/11). Az alapítók 
szándéka ugyanaz volt mind-
két esetben. Munkával ellátni 
a keresetre szoruló nőket, va-
lamint megismertetni és elter-
jeszteni, újra élettel feltölteni 
az elfeledett népi mintákat, 
motívumokat. Éberhart János 
nyugalmazott postaigazgató, 
valamint Mayer János pol-
gári iskolai tanár, a kispesti 
iskolán kívüli oktatás biztosa 
bábáskodtak az üzem megala-
kulása körül.  Éberhardt János 
a Nagy Balogh János Képző-
művészeti Egyesület egyik 
alapítójaként jól ismerte az 
előző cikkünkben bemutatott 
K. Nagy Sándor iparművészt, 
történetünk főszereplőjét. 

K. Nagy Sándor 1936-ban 
felkérést kapott Zalaegerszeg 
városától, hogy tervezzen 
számukra egy göcseji mintás 
albumot. K. Nagy kutatásba 
kezdett a göcseji minták kap-
csán, így került el egy zalai 
szőnyegüzembe, ahol a fel-
eszmélés pillanatára így em-
lékezett vissza: „Kifelé jövet 
azt mondtam a barátomnak: 
ha egy hónapon belül nem 
tervezek szebb szőnyegeket, 
megeszem a kalapomat!” 
(Kispest, 1987/12) Ettől kezd-
ve gyűjtötte az ország minden 
tájáról származó mintákat, és 
próbálta azokat szőnyegekbe 
álmodni. „A kunsági motívu-
mok tört színharmóniájukkal 
szőnyegmintákon nem érvé-
nyesültek s én kísérleteim-
mel, göcseji, buzsáki békési 
sárközi stb. motívumok jel-
lemzőit felhasználva alkottam 
meg terveimet.” (KHGY Ad. 
1556) Ekkor érkezett el az 
idő, hogy K. Nagy Sándor és 
Éberhardt János az Iparügyi 
Minisztériumban bemutassák 
terveiket, elképzeléseiket. 
A minisztérium megajánlott 

1000 pengőt a szőnyegüzem 
megalapításához. Mayer ta-
nár közbenjárására a Kispesti 
Városháza magára vállalta az 
ügyet, és korántsem szoká-
sos módon, szőnyegüzemet 
alapított 1937-ben az isko-
lán kívüli oktatás bizottságán 
keresztül, 2000 pengőt külö-
nítve el a „szőnyegház” cél-
jára.  A városi szőnyegüzem 
propagálására hatalmas, kal-
ligrafikus betűkkel írt reklám-
táblát helyeztek el a Város-
háza bejáratánál. 1938-ban, a 
képzőművészek szokásos évi 
bemutatkozása mellett létre-
hoztak egy „szőnyegszobát” 
termékeik bemutatására. A 
kiállítás akkora sikert hozott, 
hogy szinte az összes szőnyeg 
gazdára lelt a kiállítás végéig. 
Az Iparművészeti Társulat 
még 1937-ben bekért a sző-
nyegpályázatára 5 db sző-
nyegtervet a művésztől. K. 
Nagy Sándor sok neves ipar-
művészt megelőzve megnyer-
te a pályázatot, terveit meg-
vásárolták. Ez a győzelem 
juttatta el a lipcsei kiállításra 
és a New York-i világkiállí-

tásra (ahol dicsérő oklevelet 
szerzett, 1939). Az Iparmű-
vészeti társulat pedig állandó 
kiállításon mutatta be terveit, 
egészen 1943-ig. 
A szőnyegüzemet kezdetben 
a városháza Nagy Sándor ut-
cai épületben helyezték el. Az 
Esti Újság újságírója itt láto-
gatta meg az üzemet. Mayer 
tanár fogadta a hírlapírót, és 
lelkesülten beszélt céljaikról: 
„Minden magyar úriházat 
művészi és magyaros mintá-
jú szőnyegekkel szeretnénk 
feldíszíteni és mikor a perzsa, 
asztrahán és a keleti imasző-
nyegek silány és sablonszerű 
utánzataival szemben a pol-
gárjogot elnyertük, akkor a 
külföldön akarunk piacot te-
remteni szőnyegeinknek.” K. 
Nagy Sándor 1939. évi üzemi 
jelentésében leírta, hogy sző-
nyegeiket nagyrészt részletre 
vásárolják, és ennek fenntar-
tását fontosnak tartják a to-
vábbiakban is. A lakás szépí-
tése, az esztétikum iránti vágy 
lehetőségét a kisebb keresetű 
emberek számára is biztosíta-
ni kell.
K. Nagy Sándor 1939-ben 
átvette az üzemet a várostól, 
s mint igazolt háziiparos tel-
jesen függetlenül dolgozott 
tovább. Az üzemet átköltöz-
tette a Szigligeti utca 54.-be, 
saját családi házába. A szig-
ligeti utcai házat 1943-ban 
bombatalálat érte, a család 
halálhíre elkezdett terjedni. 
Szerencsére a bombatalálat 
idején senki sem volt otthon! 
„A háború hét éves munká-
mat tönkretette, üzememet 
megszüntettem anyaghiány 
miatt.” (KHGY Ad. 1556) Az 
üzem újraindításának lehető-
sége elszállt. 

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

Kispest megyei város szőnyegüzeme
A szeptemberi születésnapi 
kerti parti programja közös 
ebéddel és tortázással, jókedvű 
beszélgetéssel zárult. Az ese-
ményen részt vett Ábelné dr. 
Juhász Mária jegyző, Rátkay 
Andrea önkormányzati képvi-
selő, Burány Sándor, korábbi 
országgyűlési képviselő, va-
lamint Rosta Gábor, a hazai 
közösségikert-mozgalom „aty-
ja”.
A kispesti kertmozgalom 2011-
ben indult az önkormányzat és 
a Városi Kertek Közhasznú 
Egyesület összefogásával. A 
Közpark segítségével 2012-
ben nyílt meg Magyarország 
első önkormányzati támo-
gatással létrejött közterületi 
közösségi kertje, az Első Kis-
Pesti Kert, az Irányi utca és a 
Bem József utca sarkán. A má-
sodikat, az Aranykatica Kertet 

2013-ban a Dobó Katica és 
Arany János utca mentén, a 
Forrásház mellett alakították 
ki. A Zengő Kert elnevezésű 
harmadikat – a Zengő utca és a 
Kasza utca sarkán – 2014-ben 
adták át. 2015 őszén avatták fel 

a negyediket, az Árnyas Kertet 
az Eötvös és a Kosárfonó utca 
közötti volt KRESZ-parknál. 
2024 szeptemberében pedig 
megnyílt az ötödik kispesti kö-
zösségi kert, a Toldy utca és a 
Kazinczy utca közötti parkban, 
ez lett a Toldy Kert.

KÖZÖSSÉG

Tízéves az Árnyas Kert

Sikeres kertmozgalom

Kispest negyedik közösségi kertje 2015-ben nyílt meg. Az önkormányzat egy 
kerti grillt ajándékozott a közösségi kertészeknek a kerek évforduló alkalmából.

Jubileumi
Kispest Kupa

KÜZDŐSPORT

A Nego Karate Sportegyesü-
let október 4-én rendezi meg 
a 30. Kispest Kupa országos 
karateversenyt, a XVIII. ke-
rületi BUD Arénában. 

Sebestyén József, az egyesület 
elnöke a szeptemberi sajtótá-
jékoztatón elmondta: legalább 
háromszáz versenyzőre szá-
mítanak a különféle kategó-
riákban. A verseny célja, vi-
lágszervezettől függetlenül 
összehívni a Kyokushin Kara-
te stílusok gyermek, serdülő, 
ifi, junior és szenior, felnőtt, 
női-férfi versenyzőit, erősíteni 
a szervezetek közötti barátsá-
got, összefogást, és megtalálni 
a legjobb harcosokat ezen a 
tornán.
A rendezvényt támogató kis-
pesti önkormányzat nevében 
Ternyák András alpolgármes-
ter elmondta: a képviselő-tes-
tület két évvel ezelőtt elfo-
gadott sportkoncepciójában 
megfogalmazottak szerint az 
önkormányzat támogat min-
den olyan kezdeményezést, 
versenyt, bemutatót, amely a 
sportolásra, a rendszeres moz-
gásra ösztönöz. Hiszünk ab-
ban, hogy az ilyen és ehhez ha-
sonló rendezvények segítenek 
a megfelelő sportágak kivá-
lasztásában, az aktív sportolás, 
rendszeres mozgás elkezdésé-
ben, gyakorlásában – hangsú-
lyozta.
A Nego Kyokushin Karate 
Egyesület minden hétfőn és 
csütörtökön 18.00–19.30-ig 
tartja edzéseit a Vass iskolá-
ban.

ÜNNEP

Házaspárokat köszöntöttek

Szép hagyomány a köszöntés
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Szőnyegtervek és reklám 1938 (családi tulajdon)
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A csillagképek sorozat mind-
egyik darabján az égen látható 
motívumok alatt megjelenik a 
táj, ácsorgó, beszélgető, tele-
fonjukat babráló emberekkel, 
embercsoportokkal, sziluett-
szerűen ábrázolva. Az égi és 
a földi szféra így a képeken 
együtt jelenik meg. A fest-
ménysorozat célja a kortárs új-
raértelmezés, a régi szimbólu-
mok újszerű felfogása (például 
a Vízöntő egy PET-palackból 
önti a vizet).
Megnyitójában Udvardy Zol-
tán író, újságíró arról is beszélt, 
hogy a világ belépett az egész 
egyetemes civilizációt megta-
gadni látszó korszakba. „El-
értünk egy olyan korba, ame-
lyet a pár fennmaradó csonton 

és koponyán kívül, melynek 
tulajdonosát véletlenül nem 
hamvasztásos módon temették 
el, a régészek onnan fognak 
felismerni, hogy az egymásra 
rakódó földrétegeket itt majd 
egy szinte összefüggő, évezre-
deket túlélő, értelmezhetetlen 

műanyag-törmelékréteg sza-
kítja meg egy vékonyabb vagy 
vastagabb sáv erejéig. Egy 
olyan korba, amikor a Vízön-
tő PET-palackból önt vizet a 
nyakunkba onnan a részvétlen 
csillagokból.” 

A Kispesti Önkormányzat továbbra is fontos feladatának tart-
ja segíteni a kerületben élő rászoruló családokat, hogy bizton-
sággal megőrizhessék lakhatásukat. Ennek részeként adósság-
csökkentési támogatást biztosít azok számára, akik közüzemi 
hátralék miatt nehéz helyzetbe kerültek.
A támogatás célja, hogy csökkentse a családokat terhelő, lak-
hatási költségekből szaármazó adósságot, és megelőzze a szol-
gáltatások kikapcsolását vagy akár a lakhatás elvesztését.

Kik igényelhetik?
A támogatás annak a személynek állapítható meg, aki az adósság-
gal érintett lakásban életvitelszerűen él, és
•	 önkormányzati bérlakásban bérlőként vagy bérlőtársként la-

kik,
•	 az állam nevében és javára a Maradványvagyon-hasznosító 

Zrt. vagy jogelődje által megvásárolt lakóingatlanban bérlő,
•	 vagy magántulajdonban lévő lakásban, családi házban él tulaj-

donosként vagy haszonélvezőként.

A jogosultságnak több feltétele is van, például:
•	 az egy főre jutó havi jövedelem nem haladhatja meg a helyi 

rendeletben rögzített összeget,
•	 a közüzemi hátralék meghaladja az 50 000 forintot, vagy a 

szolgáltatást már kikapcsolták,
•	 a kérelmező vállalja az önrész megfizetését, valamint az adós-

ságkezelési tanácsadóval való együttműködést.

Hátraléknak számít a lakbér- és különszolgáltatási díjhátralék, kö-
zös költség-, áram-, gáz- és távhő-szolgáltatási díjtartozás.

Mennyi támogatás kerülhet megállapításra?
A támogatás mértéke függ az adós egyéni élethelyzetétől, de az 
adósság legfeljebb 75%-a lehet, maximum 300 000 forint össze-
gig.

Hogyan lehet igényelni?
Az adósságcsökkentési támogatás iránti kérelmet kizárólag a Kis-
pesti Szociális Szolgáltató Centrum adósságkezelési tanácsadá-
sán lehet benyújtani (1193 Budapest, Táncsics Mihály utca 7.). A 
kérelmeket év közben folyamatosan fogadják.
A tanácsadáson minden érintett részletes, személyre szabott tájé-
koztatást kap a szükséges dokumentumokról és a teendőkről, így 
érdemes először időpontot egyeztetni.

Nyitvatartás és elérhetőség
A Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum nyitvatartása:
•	 Hétfő: 	 8.00 – 16.30
•	 Kedd: 	 8.00 – 16.30
•	 Szerda: 	8.00 – 16.30
•	 Csütörtök:8.00 – 16.30
Időpontfoglalásért és bővebb információkért hívható a 061 
3470040, +3670 577 9272-es telefonszámokon Kovács Ágnes 
adósságrendezési tanácsadó.
Az önkormányzat arra biztatja a kispesti családokat, hogy amen�-
nyiben közüzemi tartozással küzdenek, mielőbb vegyék fel a kap-
csolatot a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrummal. Az időben 
megkezdett adósságkezelés nemcsak a hátralék rendezését segíti, 
hanem a lakhatás biztonságát is megőrzi.

KULTÚRA
TÁMOGATÁS

Újragondolt csillagképek Ne maradjon egyedül
az adóssággal – segít
az önkormányzat!

Jakatics-Szabó Veronika

A csillagjegyeket értelmezi kortárs módon újra Jakatics-Szabó Veronika festő-
művész Asztro című kiállítása, amely november 21-ig látható a Wekerlei Kul-
túrházban.

Elhunyt a díszpolgár
GYÁSZ

Szigetvári Györgyné, Kispest 
díszpolgára, a Szent Erzsé-
bet rózsája és a Batthyány-
Strattmann László díjak ki-
tüntetettje 2025. augusztus 
19-ére virradó reggel, életének 
84. évében, hosszan tartó, sú-
lyos betegség után hunyt el. 
A kardiológiai Intézet ápolási 
igazgatójaként vonult nyug-
díjba. A rendszerváltás után 
évtizedekig a kispesti szoci-
ális segélyezés, a magyaror-
szági katolikus karitász és a 
világi roma-pasztoráció egyik 
meghatározó, önkéntes veze-
tőjeként dolgozott. Tisztelői, 
barátai és ismerősei a Kispesti 
Nagyboldogasszony Főplébá-
nia-templomban szeptember 
11-én tartott gyászmisén róhat-
ták le kegyeletüket.
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Új középiskola 
OKTATÁS

Hivatalosan is elkezdődött a 
2025/2026-os tanév az Üllői 
úti Ganz épületében működő 
Európai Üzleti Gimnázium-
ban. Az esti munkarendű intéz-
ménybe olyanok jelentkezését 
várják, akik munka mellett 
szeretnének felkészülni az 
érettségi vizsgákra. A kispes-
ti intézményben 150 tanuló 
kezdte meg idén ősszel a ta-
nulmányait.

Műterem – fotográfiák Ku-
tas László szobrászművészre 
emlékezve címmel október 
31-ig látható Horváth Péter 
fotográfus kiállítása a KMO 
Előtér-galériájában. A kiállítás 
egyben tisztelgés volt az idén 
80 éves Horváth Péter mun-
kássága előtt, a művészt ez 

alkalomból is köszöntötték a 
megnyitón.
A kiállítás kurátora Kincses 
Károly muzeológus, fotótörté-
nész volt. A megnyitón Kutas 
Ágnes működött közre.
Kutas László Kossuth-díjas 
szobrász és éremművész 2023-
ban, 87 éves korában hunyt el. 

Európa-szerte ismertebb volt, 
mint idehaza, de mint tudjuk, 
ez több hazai művésszel így 
történt. Élete végéig dolgozott, 
a műterme tele volt félkész, 
vagy majdnem kész munkák-
kal. Korábbi szobrok gipsz-
mintáival, a soklépcsős alkotói 
folyamat kívülálló számára 
rejtett lenyomataival. A teljes 
életmű feldolgozása az utódok-
ra maradt, és sok munka lesz 
még vele. Én annyit tudtam 
tenni, hogy a néma műterem 
mai állapotát körbefényképez-
tem, hogy így állítsak emléket 
egy kiváló embernek és remek 
szobrásznak – olvashatók Hor-
váth Péter szavai a kiállításon.

A Kutas Műterem

Művészek

Okostelefon 
kezeléséről 
időseknek

IDŐSOKTATÁS

Elkezdődtek az önkormány-
zat ingyenes, őszi okostele-
fon-kezelői tanfolyamának 
alkalmai, melyen a készülék 
használatának fortélyait ta-
nulhatják meg a 65 év feletti 
kispestiek.

Czinder-Gali Zsuzsanna, a Hu-
mánszolgáltatási és Szociális 
Iroda irodavezető-helyettese 
lapunknak elmondta: az őszi 
félév, csakúgy, mint a korábbi-
ak, hetven fővel indult, az idei 
kurzus újdonsága, hogy a két 
kezdő mellett két haladó tanfo-
lyamra is jelentkezhettek azok, 
akik már tavaly ősszel vagy 
tavasszal részt vettek a képzé-
sen. A tanfolyamot magasan 
képzett, informatikát oktató 
pedagógusok vezetik a Puskás 
iskolában (Nagy Gergely és 
Korbeli Csilla – a szerk.), ez 
garancia a magas színvonalú 
képzésre – tette hozzá az iro-
davezető-helyettes.
Az idősek öt héten keresztül, 
csoportonként hetente egy-egy 
alkalommal, 90 perces órake-
retben vehetnek részt az órá-
kon. A tanfolyamon megtanul-
hatnak magabiztosan bánni az 
okostelefonnal, kommunikál-
ni, tájékozódni és pénzügyeket 
intézni az interneten, valamint 
megismerkedhetnek a mester-
séges intelligenciával is.

A Hall of Fame-ben
ELISMERÉS

Orbán Attila 32 éve, 1993-ban, 
húszévesen kapott új vesét. 
Azóta sportolóként, közös-
ségépítőként, példaképként 
és édesapaként is bizonyítja: 
a szervátültetés új kezdetet 
jelent. A kispesti sportoló au-
gusztusban Drezdában a Szerv-
átültetettek XXV. Világjátékán 
került be a „hírességek csarno-
kába”.

Foci lányoknak
DIÁKSPORT

Ötödik alkalommal rendez-
te meg a Kispesti Uszoda és 
Sportközpont a Bicskei Berta-
lan kispályás U12-es lány lab-
darúgótornát öt fővárosi és há-
rom vidéki csapattal augusztus 
utolsó szombatján a Tichy La-
jos Sportcentrumban. A tornát 
az FTC csapata nyerte meg, az 
UTE előtt. Az MTK Budapest 
szerezte meg a harmadik he-
lyet. 



Moccanj!

A kezdés időpontja:
szeptember 18.

JELENTKEZNI ÉV KÖZBEN IS
FOLYAMATOSAN LEHET AZ EÖTVÖS
ISKOLA VÉDŐNŐJÉNÉL
(FRIEDBAUERNÉ BORBÁS SZILVIA),
ILLETVE AZ ISKOLÁK VÉDŐNŐINÉL.

KISPEST ÖNKORMÁNYZATA A 2025/2026-OS TANÉVBEN
A KERÜLETI ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK SZÁMÁRA MOCCANJ!

CÍMMEL KONDÍCIÓJAVÍTÓ PROGRAMOT HIRDET, MELYRE
SÚLYTÖBLETTEL KÜZDŐ GYERMEKEKET ÉS SZÜLEIKET VÁRJA.

MINDEN HÉTEN, CSÜTÖRÖTÖKÖN, 15 ÓRAI KEZDETTEL AZ EÖTVÖS JÓZSEF
ÁLTALÁNOS ISKOLA TORNATERMÉBEN VÁRJÁK TÁPLÁLKOZÁSI

TANÁCSOKKAL ÉS JÁTÉKOS TORNÁVAL A GYEREKEKET.
PÉNTEKENKÉNT A KISPESTI USZODÁBAN 15 ÓRÁTÓL

A GYEREKEK ÚSZNI IS JÁRHATNAK.

A FOGLALKOZÁSOK A GYERMEKEK SZÁMÁRA TÉRÍTÉSMENTESEK.

Humánszolgáltatási és Szociális Iroda 
cím: 1195 Budapest, Városház tér 18-20. 

telefon: (06-1) 3474-632 
e-mail: humanszolgaltatas@kispest.hu 

 

 

H I R D E T M É N Y 
a szünidei gyermekétkeztetés biztosításáról 

 
TISZTELT KISPESTI LAKOSOK! 

 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § 
(1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a települési önkormányzat a szünidei 
gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg 
főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére 
ingyenesen biztosítja. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek 
részére biztosíthatja. 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi 
szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 
328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13/A. § (1) bekezdése szerint szünidei 
gyermekétkeztetés keretében a déli meleg főétkezést gyermek lakóhelye, vagy ha a 
gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti 
települési önkormányzat biztosítja elvihető formában. 

A 2025/2026. tanév rendjéről szóló 27/2025. (VII. 24.) BM rendelet 7. §-a határozza meg az 
őszi, téli, tavaszi szünetek rendjét, időtartamát, amely időszakokban a rászoruló kispesti 
iskolás gyermekek szünidei étkeztetését biztosítjuk. 
 

Az őszi, téli és tavaszi szünetben az étkezést a Kispesti Móra Ferenc Óvoda,  
Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben  

(1193 Budapest, Irányi Dániel utca 2.) biztosítjuk igény esetén. 

A bölcsődék és az óvodákban a jogviszonnyal rendelkező gyermekek ellátása folyamatosan 
biztosított az intézményekben a szünidei munkanapokon. 
A szünidei gyermekétkeztetés KÉRELEMRE történik, ezért a szülőknek / törvényes 
képviselőknek írásban nyilatkozniuk szükséges.  
Az étkeztetés igénybevételével, a nyilatkozatok leadásával kapcsolatban a Polgármesteri 
Hivatal Humánszolgáltatási és Szociális Iroda Humánszolgáltatási Csoport munkatársait 
keressék. 
 
Elérhetőségeik személyesen:  Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti  

Polgármesteri Hivatal  
1195 Budapest, Városház tér 18-20. 

    telefonon:  (06-1) 3474-500/696 mellék 
 
Budapest, 2025. szeptember 08. 
 
Blázy Krisztina s.k. 
irodavezető 

További információ:  

www.ksh.hu/elef2025 
A felmérés a 2025. szeptember–decemberi  
időszakban zajlik.

A rendszeresen ismétlődő egészségfelmérések által megismerhetők az egészségi állapot és az azt 
befolyásoló életmódbeli tényezők közötti összefüggések, továbbá a lakosság egészségi állapotában 
bekövetkező változások is nyomon követhetők. A felvétel révén nyert adatok hozzájárulnak az egész-
ségpolitikai intézkedések kidolgozásához, az egészségügyi ellátórendszer minőségének javításához.

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

 Mert időráfordítását online kitöltés esetén 5000 Ft-os utalvánnyal köszönjük meg.

 Mert válaszával fontos társadalmi és egészségügyi döntésekhez járulhat hozzá.

 Mert a részvétel önkéntes és anonim.

  Mert az online válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából,  
de telefonon és személyesen is válaszolhat a kérdőív kérdéseire.

Az Európai lakossági egészségfelméréshez kapcsolódóan a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógysze-
részeti Központ (NNGYK) az egészséget meghatározó táplálkozási szokások megismerésére, valamint 
a tápláltsági állapot felmérésére külön vizsgálatot végez. Az Országos Táplálkozási és Tápláltsági Álla- 
pot Vizsgálatot (OTÁP2025) egészségügyi szakemberek végzik előre egyeztetett időpontban. A vizs-
gálat során nyert információk a lakosság egészségének megőrzését támogató programok kialakítá-
sát segítik elő.

Az OTÁP2025-ben való részvételt okoskarkötővel és 15 000 forintos utalvánnyal köszönik meg.

Miért érdemes részt venni a felvételben?

Számít a válasza!
FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben vagy ügyfélkapun keresztül kapnak felkérést az adatszol-
gáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

EURÓPAI   
LAKOSSÁGI   
EGÉSZSÉGFELMÉRÉS  
ADATFELVÉTELÉHEZ!

CSATLAKOZZON A KSH 

2025-2026
ŐSZI FÉLÉV
AZ ELŐADÁSOK HELYSZÍNE:
Kispest Önkormányzata díszterem
(Budapest XIX. kerület, Városház tér 18-20.)

2025. SZEPTEMBER 16. KEDD 16.00

DR. JÁSZBERÉNYI JÓZSEF: A MEGFELELŐ ALVÁS
FONTOSSÁGA IDŐSEBB KORBAN
A kispesti hallgatók kérésére egy olyan összefoglaló előa-
dással kezdődik a program, amelynek részeként hasznos 
tanácsokat hallgatunk az időskori alvás kapcsán, mind 
annak terjedelmét, mind formáját mind minőségét te-
kintve.
 
2025. SZEPTEMBER 30. KEDD 16.00

BERTA BEA: AZ IRODALOMTERÁPIA FONTOSSÁGA
SZENIOR KORBAN
A versek és a novellák nemcsak szépséget és örömet 
adnak, hanem válságokban, betegségekben, életprob-
lémákban is segíthetnek. A kiváló irodalomterapeuta ez 
utóbbit mutatja be, több példával.

2025. OKTÓBER 14. KEDD 16.00

DR. BÁTHORY ORSOLYA: MIT AKARNAK RÁNK SÓZNI,  
AVAGY A KOZMETIKAI IPAR SZÖRNYETEGEI
A kapitalizmusnak, a szabadversenynek nem csak pozitív, 
de negatív oldala is van. Ilyen például a globális kozme-
tikai cégek sokszor megengedhetetlen eszközökkel való 
harca a fogyasztókért. A kispesti előadó számos, érzék-
letes példával mutatja be, hogy hogy akarnak minket 
átverni ezek a cégek a vásárláskor és az interneten is.

2025. NOVEMBER 04. KEDD 15.00

DR. KERÜLŐ JUDIT: MIT TEGYÜNK, ÉS MIT NE TEGYÜNK 
50 ÉV FELETT?
Kerülő Judit professzor szokásos élvezetes előadásában az 
időskori feladatainkat foglalja össze, és arra is int minket, 
hogy mit ne vállaljunk már 50 év felett? A szórakozva ta-
nulás garantált!

2025. NOVEMBER 11. KEDD 16.00

DR. JÁSZBERÉNYI JÓZSEF: A NAGY DIVAT, DE MIRE JÓ, 
ÉS MIRE NEM A CHATGPT?
A program vezetője bemutatja az új divatot és mániát, de 
felhívja annak veszélyeire is a figyelmet. A fő kérdés: mit 
tanulhatunk 50 év felett ezektől a programoktól?

2025. NOVEMBER 25. KEDD 16.00

BAKIRDZI KALLIOPÉ: MIÉRT ÉPPEN GÖRÖGORSZÁG?
A kiváló idegenvezető és szeniortanár a mesés Görögor-
szágba visz bennünket, bemutatván ennek a csodálatos 
világnak az örök értékeit.

2025. DECEMBER 9. KEDD 15.00

DR. JÁSZBERÉNYI JÓZSEF: MIÉRT ÉPPEN ITÁLIA? 
Az Itáliáról szóló előadás elsősorban olyan helyekre visz el 
bennünket, amelyeket kevésbé ismerünk, és megpróbál 
kedvet csinálni egy utazáshoz – 50 év felett is. „Ne csak 
otthon szomorkodj!”

További információk:
T.: (061) 347-4525 E-mail: gajda@kispest.hu

BUDAPEST MIKROHITEL PROGRAM
Kedvező kamatozású mikrohitelek

A Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány kiemelt kamatkedvez-
ménnyel elérhető mikrohiteleivel megvalósíthatja fejlesztési elképzelé-

seit, finanszírozhatja működési kiadásait, készletvásárlásait.

• Maximum 20 millió Ft maximum 15 évre
• Széles körű felhasználási lehetőségek (beruházás, forgóeszköz 

beszerzés, szabad felhasználás, vállalkozás indítás)
• 4.9% - 6.9% közötti kamat
• Nincsenek rejtett költségek
• Nem szükséges saját erő
• Kezdő vállalkozások is igényelhetik
• Segítségnyújtás a hitelkérelem összeállítása során

A Kispesti Önkormányzat
és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési

Közalapítvány együttműködése

Előzetesen érdeklődni Banai Teréz programkoordinátornál lehet a +36 1 3474-931-
es +36 20 332 5922 telefonszámon, vagy a mikrohitel@kispest.hu e-mail címen,  
valamint hitel konzultációra időpontot egyeztetni Nagy Mária ügyfélkapcsolati 
vezetővel, finanszírozási managerrel a +36 1 268 1800, +36 30 954 0882 telefon-
számon, illetve a mikrohitel@bvk.hu, a nagy.maria@bvk.hu e-mail címeken lehet. 
Bővebb információ a Közalapítvány honlapján, a www.bvk.hu weboldalon.

(Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A kondíciók módosításának jogát 
a Közalapítvány fenntartja. A termékek részletes leírását, illetve feltételeit az 
Ügyféltájékoztató tartalmazza, mely megtekinthető a Közalapítvány honlapján, 
a www.bvk.hu weboldalon.)



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján a Polgármesteri Hivatalban 
(347-4500/611); képviselő: minden 
hónap első hétfőjén
16.30 és 18 óra között az Eötvös 
iskolában (Eötvös u. 13.)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).
Időpont egyeztetése a megadott elérhetősé-
geken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

2025. október 9., csütörtök 17.00 
(XX., Ady E. u. 84/A., MSZP-iroda)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)
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